
Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 1      PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 1 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            600    29    58    47    22    42    33    84   482   275   231    91   417   182   281   319    54    42   503 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

How do you think Louisiana is doing? 

 

Right Direction            370    16    36    27    14    27    20    55   295   215   100    53   215   155   159   212    31    23   315 

                          61.7  55.2  62.1  57.4  63.6  64.3  60.6  65.5  61.2  78.2  43.3  58.2  51.6  85.2  56.6  66.5  57.4  54.8  62.6 

 

Wrong Direction            225    12    21    18     8    15    12    28   184    59   130    35   198    26   119   105    22    19   184 

                          37.5  41.4  36.2  38.3  36.4  35.7  36.4  33.3  38.2  21.5  56.3  38.5  47.5  14.3  42.3  32.9  40.7  45.2  36.6 

 

Refused                      5     1     1     2     0     0     1     1     3     1     1     3     4     1     3     2     1     0     4 

                           0.8   3.4   1.7   4.3   0.0   0.0   3.0   1.2   0.6   0.4   0.4   3.3   1.0   0.5   1.1   0.6   1.9   0.0   0.8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 2      PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 2 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            600    28    58    47    22    42    33    85   482   275   231    90   417   183   281   319    55    42   503 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

Press 1 if you have a favorable opinion 

press 2 if you have an unfavorable opinion of the 

following candidates for governor. 

Press 3 if you don't know enough about them. 

Ralph Abraham 

 

Favorable                  185    11    24    13     9    12     6    30   148    68    96    21   150    35    98    87    15     8   162 

                          30.8  39.3  41.4  27.7  40.9  28.6  18.2  35.3  30.7  24.7  41.6  23.3  36.0  19.1  34.9  27.3  27.3  19.0  32.2 

 

Unfavorable                121     7     6     8     4     6     8    17    96    66    32    22    74    47    71    50     6    11   104 

                          20.2  25.0  10.3  17.0  18.2  14.3  24.2  20.0  19.9  24.0  13.9  24.4  17.7  25.7  25.3  15.7  10.9  26.2  20.7 

 

Don't Know Enough          294    10    28    26     9    24    19    38   238   141   103    47   193   101   112   182    34    23   237 

                          49.0  35.7  48.3  55.3  40.9  57.1  57.6  44.7  49.4  51.3  44.6  52.2  46.3  55.2  39.9  57.1  61.8  54.8  47.1 

 

Refused                      0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0 

                           0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 3      PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 3 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            601    29    58    48    23    41    34    84   482   274   231    90   418   182   280   318    55    43   503 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

John Bel Edwards 

 

Favorable                  343    14    28    28    10    25    17    55   271   201    95    46   196   147   158   185    24    22   297 

                          57.1  48.3  48.3  58.3  43.5  61.0  50.0  65.5  56.2  73.4  41.1  51.1  46.9  80.8  56.4  58.2  43.6  51.2  59.0 

 

Unfavorable                189     9    27    16     8    12    14    22   152    47   111    28   169    19    93    94    23    13   153 

                          31.4  31.0  46.6  33.3  34.8  29.3  41.2  26.2  31.5  17.2  48.1  31.1  40.4  10.4  33.2  29.6  41.8  30.2  30.4 

 

Don't Know Enough           67     5     3     4     5     4     2     7    58    24    25    16    52    15    28    38     8     8    51 

                          11.1  17.2   5.2   8.3  21.7   9.8   5.9   8.3  12.0   8.8  10.8  17.8  12.4   8.2  10.0  11.9  14.5  18.6  10.1 

 

Refused                      2     1     0     0     0     0     1     0     1     2     0     0     1     1     1     1     0     0     2 

                           0.3   3.4   0.0   0.0   0.0   0.0   2.9   0.0   0.2   0.7   0.0   0.0   0.2   0.5   0.4   0.3   0.0   0.0   0.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 4      PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 4 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            601    29    58    47    23    40    33    85   481   275   232    90   418   182   281   319    55    43   503 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

Gary Landrieu 

 

Favorable                   54     3     2     3     2     2     2    14    38    26    22     6    35    19    22    32     6     1    47 

                           9.0  10.3   3.4   6.4   8.7   5.0   6.1  16.5   7.9   9.5   9.5   6.7   8.4  10.4   7.8  10.0  10.9   2.3   9.3 

 

Unfavorable                196     8    22    14     5    13    10    27   158   102    68    26   140    56   108    87    14    17   165 

                          32.6  27.6  37.9  29.8  21.7  32.5  30.3  31.8  32.8  37.1  29.3  28.9  33.5  30.8  38.4  27.3  25.5  39.5  32.8 

 

Don't Know Enough          349    17    34    30    16    25    20    44   284   145   142    58   242   106   150   199    35    25   289 

                          58.1  58.6  58.6  63.8  69.6  62.5  60.6  51.8  59.0  52.7  61.2  64.4  57.9  58.2  53.4  62.4  63.6  58.1  57.5 

 

Refused                      2     1     0     0     0     0     1     0     1     2     0     0     1     1     1     1     0     0     2 

                           0.3   3.4   0.0   0.0   0.0   0.0   3.0   0.0   0.2   0.7   0.0   0.0   0.2   0.5   0.4   0.3   0.0   0.0   0.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 5      PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 5 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            600    30    58    46    23    42    34    85   482   275   231    90   417   182   281   318    54    43   503 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

Eddie Rispone 

 

Favorable                   71     2     6     5     5     3     3    14    55    25    37     9    57    14    38    33     3     4    64 

                          11.8   6.7  10.3  10.9  21.7   7.1   8.8  16.5  11.4   9.1  16.0  10.0  13.7   7.7  13.5  10.4   5.6   9.3  12.7 

 

Unfavorable                146     6    22     4     5    10    10    20   116    78    50    18   100    46    81    65    12    11   123 

                          24.3  20.0  37.9   8.7  21.7  23.8  29.4  23.5  24.1  28.4  21.6  20.0  24.0  25.3  28.8  20.4  22.2  25.6  24.5 

 

Don't Know Enough          381    21    30    37    13    29    20    51   310   170   144    63   259   121   161   219    39    28   314 

                          63.5  70.0  51.7  80.4  56.5  69.0  58.8  60.0  64.3  61.8  62.3  70.0  62.1  66.5  57.3  68.9  72.2  65.1  62.4 

 

Refused                      2     1     0     0     0     0     1     0     1     2     0     0     1     1     1     1     0     0     2 

                           0.3   3.3   0.0   0.0   0.0   0.0   2.9   0.0   0.2   0.7   0.0   0.0   0.2   0.5   0.4   0.3   0.0   0.0   0.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 6      PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 6 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            599    29    58    47    23    41    34    85   482   275   231    91   419   182   281   318    55    42   504 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

In the race for governor, who would you vote for 

if the candidates are: 

-Ralph Abraham, current Republican Congressman 

from the 5th District 

-John Bel Edwards, incumbent Democrat 

-Gary Landrieu, a businessman and registered independent 

-Eddie Rispone, Republican businessman from Baton Rouge 

 

Abraham                    207    14    26    20    11    13    10    37   160    76   112    19   178    29   107   100    20    11   176 

                          34.6  48.3  44.8  42.6  47.8  31.7  29.4  43.5  33.2  27.6  48.5  20.9  42.5  15.9  38.1  31.4  36.4  26.2  34.9 

 

Edwards                    262    10    18    18     6    18    15    31   217   166    54    40   138   125   117   144    23    19   221 

                          43.7  34.5  31.0  38.3  26.1  43.9  44.1  36.5  45.0  60.4  23.4  44.0  32.9  68.7  41.6  45.3  41.8  45.2  43.8 

 

Landrieu                    25     0     1     2     0     3     2     4    19     9     8     9    16    10    14    12     3     2    20 

                           4.2   0.0   1.7   4.3   0.0   7.3   5.9   4.7   3.9   3.3   3.5   9.9   3.8   5.5   5.0   3.8   5.5   4.8   4.0 

 

Rispone                     37     1     7     1     0     3     3     3    32     3    26     8    34     3    17    20     5     5    27 

                           6.2   3.4  12.1   2.1   0.0   7.3   8.8   3.5   6.6   1.1  11.3   8.8   8.1   1.6   6.0   6.3   9.1  11.9   5.4 

 

Undecided                   63     3     6     6     6     4     3    10    50    17    30    15    50    13    24    39     4     5    55 

                          10.5  10.3  10.3  12.8  26.1   9.8   8.8  11.8  10.4   6.2  13.0  16.5  11.9   7.1   8.5  12.3   7.3  11.9  10.9 

 

Refused                      5     1     0     0     0     0     1     0     4     4     1     0     3     2     2     3     0     0     5 

                           0.8   3.4   0.0   0.0   0.0   0.0   2.9   0.0   0.8   1.5   0.4   0.0   0.7   1.1   0.7   0.9   0.0   0.0   1.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 7      PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 7 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            600    29    58    47    22    41    34    85   481   275   231    90   418   182   280   318    55    43   504 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

If the run-off for governor was between Ralph Abraham 

and John Bel Edward, who would you vote for? 

 

Abraham                    236    15    30    20    11    17    13    34   188    64   142    29   217    19   123   113    27    17   193 

                          39.3  51.7  51.7  42.6  50.0  41.5  38.2  40.0  39.1  23.3  61.5  32.2  51.9  10.4  43.9  35.5  49.1  39.5  38.3 

 

Edwards                    295    12    22    21     7    19    17    42   237   190    60    45   150   145   132   162    21    20   255 

                          49.2  41.4  37.9  44.7  31.8  46.3  50.0  49.4  49.3  69.1  26.0  50.0  35.9  79.7  47.1  50.9  38.2  46.5  50.6 

 

Undecided                   67     1     6     6     4     5     3     9    55    19    29    16    50    17    24    42     7     6    54 

                          11.2   3.4  10.3  12.8  18.2  12.2   8.8  10.6  11.4   6.9  12.6  17.8  12.0   9.3   8.6  13.2  12.7  14.0  10.7 

 

Refused                      2     1     0     0     0     0     1     0     1     2     0     0     1     1     1     1     0     0     2 

                           0.3   3.4   0.0   0.0   0.0   0.0   2.9   0.0   0.2   0.7   0.0   0.0   0.2   0.5   0.4   0.3   0.0   0.0   0.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 8      PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 8 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            601    29    58    47    23    41    33    85   481   274   231    90   417   182   281   318    55    43   504 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

If the run-off for governor was between John Bel 

Edwards and Eddie Rispone, who would you vote for? 

 

Edwards                    296    15    26    21     9    21    15    49   232   187    68    39   158   137   139   156    20    17   259 

                          49.3  51.7  44.8  44.7  39.1  51.2  45.5  57.6  48.2  68.2  29.4  43.3  37.9  75.3  49.5  49.1  36.4  39.5  51.4 

 

Rispone                    172     6    19    13    10     9     9    23   139    47    99    24   154    18    89    82    17    10   145 

                          28.6  20.7  32.8  27.7  43.5  22.0  27.3  27.1  28.9  17.2  42.9  26.7  36.9   9.9  31.7  25.8  30.9  23.3  28.8 

 

Undecided                  131     7    13    13     4    11     8    13   109    38    64    27   104    26    52    79    18    16    98 

                          21.8  24.1  22.4  27.7  17.4  26.8  24.2  15.3  22.7  13.9  27.7  30.0  24.9  14.3  18.5  24.8  32.7  37.2  19.4 

 

Refused                      2     1     0     0     0     0     1     0     1     2     0     0     1     1     1     1     0     0     2 

                           0.3   3.4   0.0   0.0   0.0   0.0   3.0   0.0   0.2   0.7   0.0   0.0   0.2   0.5   0.4   0.3   0.0   0.0   0.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 9      PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 9 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            601    29    58    47    22    41    33    85   483   276   231    90   417   181   281   318    55    42   502 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

Looking ahead to next year's presidential election, 

if will vote for Donald Trump press 1, if you will 

definitely vote for someone else, press 2, if you 

are undecided press 3. 

 

Trump                      303    16    41    22    14    20    15    43   245    76   187    39   282    20   149   153    34    18   250 

                          50.4  55.2  70.7  46.8  63.6  48.8  45.5  50.6  50.7  27.5  81.0  43.3  67.6  11.0  53.0  48.1  61.8  42.9  49.8 

 

Definitely someone else    236     9    14    24     5    15    14    33   188   173    25    37    92   143    98   138    18    20   198 

                          39.3  31.0  24.1  51.1  22.7  36.6  42.4  38.8  38.9  62.7  10.8  41.1  22.1  79.0  34.9  43.4  32.7  47.6  39.4 

 

Undecided                   59     3     3     1     3     6     3     9    47    24    18    14    41    17    32    26     3     4    51 

                           9.8  10.3   5.2   2.1  13.6  14.6   9.1  10.6   9.7   8.7   7.8  15.6   9.8   9.4  11.4   8.2   5.5   9.5  10.2 

 

Refused                      3     1     0     0     0     0     1     0     3     3     1     0     2     1     2     1     0     0     3 

                           0.5   3.4   0.0   0.0   0.0   0.0   3.0   0.0   0.6   1.1   0.4   0.0   0.5   0.6   0.7   0.3   0.0   0.0   0.6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 10     PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 10 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            601    29    58    48    23    42    33    85   482   275   231    90   418   181   280   319    54    43   503 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

If you are registered to vote as a Democrat please 

press 1, if a Republican press 2, if Independent or 

No Party press 3. 

 

Democrat                   275    11    22    21    13    18    11    39   224   275     0     0   147   127   129   146    16    19   240 

                          45.8  37.9  37.9  43.8  56.5  42.9  33.3  45.9  46.5 100.0   0.0   0.0  35.2  70.2  46.1  45.8  29.6  44.2  47.7 

 

Republican                 231    13    28    19     6    17    13    34   185     0   231     0   208    23   103   127    20    15   196 

                          38.4  44.8  48.3  39.6  26.1  40.5  39.4  40.0  38.4   0.0 100.0   0.0  49.8  12.7  36.8  39.8  37.0  34.9  39.0 

 

Independent                 90     5     8     7     2     7     8    10    72     0     0    90    62    28    46    44    17     8    65 

                          15.0  17.2  13.8  14.6   8.7  16.7  24.2  11.8  14.9   0.0   0.0 100.0  14.8  15.5  16.4  13.8  31.5  18.6  12.9 

 

Refused                      5     0     0     1     2     0     1     2     1     0     0     0     1     3     2     2     1     1     2 

                           0.8   0.0   0.0   2.1   8.7   0.0   3.0   2.4   0.2   0.0   0.0   0.0   0.2   1.7   0.7   0.6   1.9   2.3   0.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 11     PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 11 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            600    29    58    47    22    41    34    84   481   275   230    90   417   182   281   319    55    42   502 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

If you are male please press 1, if female, press 2 

 

Male                       281    16    33    20    11    24    15    47   218   129   103    46   210    70   281     0    23    19   239 

                          46.8  55.2  56.9  42.6  50.0  58.5  44.1  56.0  45.3  46.9  44.8  51.1  50.4  38.5 100.0   0.0  41.8  45.2  47.6 

 

Female                     319    13    25    27    11    17    19    37   263   146   127    44   207   112     0   319    32    23   263 

                          53.2  44.8  43.1  57.4  50.0  41.5  55.9  44.0  54.7  53.1  55.2  48.9  49.6  61.5   0.0 100.0  58.2  54.8  52.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 12     PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 12 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            600    28    58    47    23    41    33    85   482   274   231    90   418   182   280   319    54    43   503 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

Race 

 

White                      418    20    51    30    14    30    20    43   355   147   208    62   418     0   210   207    36    32   350 

                          69.7  71.4  87.9  63.8  60.9  73.2  60.6  50.6  73.7  53.6  90.0  68.9 100.0   0.0  75.0  64.9  66.7  74.4  69.6 

 

Black                      182     8     7    17     9    11    13    42   127   127    23    28     0   182    70   112    18    11   153 

                          30.3  28.6  12.1  36.2  39.1  26.8  39.4  49.4  26.3  46.4  10.0  31.1   0.0 100.0  25.0  35.1  33.3  25.6  30.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 13     PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 13 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            601    29    58    47    23    42    34    84   482   276   231    90   419   182   281   319    55    42   503 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

Voter Frequency 

 

0                            0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0 

                           0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0 

 

1                            0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0 

                           0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0 

 

2                            1     0     0     0     1     0     0     0     1     1     0     0     1     0     0     1     0     0     0 

                           0.2   0.0   0.0   0.0   4.3   0.0   0.0   0.0   0.2   0.4   0.0   0.0   0.2   0.0   0.0   0.3   0.0   0.0   0.0 

 

3                           55     2    12     6     1     5     7    10    37    16    20    17    36    18    23    32    55     0     0 

                           9.2   6.9  20.7  12.8   4.3  11.9  20.6  11.9   7.7   5.8   8.7  18.9   8.6   9.9   8.2  10.0 100.0   0.0   0.0 

 

4                           42     3     7     8     1     3     1     5    36    19    15     8    32    11    19    23     0    42     0 

                           7.0  10.3  12.1  17.0   4.3   7.1   2.9   6.0   7.5   6.9   6.5   8.9   7.6   6.0   6.8   7.2   0.0 100.0   0.0 

 

5                          503    24    39    33    20    34    26    69   408   240   196    65   350   153   239   263     0     0   503 

                          83.7  82.8  67.2  70.2  87.0  81.0  76.5  82.1  84.6  87.0  84.8  72.2  83.5  84.1  85.1  82.4   0.0   0.0 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 14     PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 14 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            600    28    57    47    23    42    33    85   482   274   232    90   418   182   280   319    54    42   503 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

Age 

 

Under 40                    33     1     3     2     2     2    33     0     0    11    13     8    20    13    15    19     7     1    26 

                           5.5   3.6   5.3   4.3   8.7   4.8 100.0   0.0   0.0   4.0   5.6   8.9   4.8   7.1   5.4   6.0  13.0   2.4   5.2 

 

40 but under 60             85     2     7    10     4     5     0    85     0    39    34    10    43    42    47    37    10     5    69 

                          14.2   7.1  12.3  21.3  17.4  11.9   0.0 100.0   0.0  14.2  14.7  11.1  10.3  23.1  16.8  11.6  18.5  11.9  13.7 

 

60 and over                482    25    47    35    17    35     0     0   482   224   185    72   355   127   218   263    37    36   408 

                          80.3  89.3  82.5  74.5  73.9  83.3   0.0   0.0 100.0  81.8  79.7  80.0  84.9  69.8  77.9  82.4  68.5  85.7  81.1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 15     PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 1 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            600    29    58    47    22    42    33    84   482   275   231    91   417   182   281   319    54    42   503 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

How do you think Louisiana is doing? 

 

Right Direction            370    16    36    27    14    27    20    55   295   215   100    53   215   155   159   212    31    23   315 

                          61.7  55.2  62.1  57.4  63.6  64.3  60.6  65.5  61.2  78.2  43.3  58.2  51.6  85.2  56.6  66.5  57.4  54.8  62.6 

 

Wrong Direction            225    12    21    18     8    15    12    28   184    59   130    35   198    26   119   105    22    19   184 

                          37.5  41.4  36.2  38.3  36.4  35.7  36.4  33.3  38.2  21.5  56.3  38.5  47.5  14.3  42.3  32.9  40.7  45.2  36.6 

 

Refused                      5     1     1     2     0     0     1     1     3     1     1     3     4     1     3     2     1     0     4 

                           0.8   3.4   1.7   4.3   0.0   0.0   3.0   1.2   0.6   0.4   0.4   3.3   1.0   0.5   1.1   0.6   1.9   0.0   0.8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 16     PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 2 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            600    28    58    47    22    42    33    85   482   275   231    90   417   183   281   319    55    42   503 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

Press 1 if you have a favorable opinion 

press 2 if you have an unfavorable opinion of the 

following candidates for governor. 

Press 3 if you don't know enough about them. 

Ralph Abraham 

 

Favorable                  185    11    24    13     9    12     6    30   148    68    96    21   150    35    98    87    15     8   162 

                          30.8  39.3  41.4  27.7  40.9  28.6  18.2  35.3  30.7  24.7  41.6  23.3  36.0  19.1  34.9  27.3  27.3  19.0  32.2 

 

Unfavorable                121     7     6     8     4     6     8    17    96    66    32    22    74    47    71    50     6    11   104 

                          20.2  25.0  10.3  17.0  18.2  14.3  24.2  20.0  19.9  24.0  13.9  24.4  17.7  25.7  25.3  15.7  10.9  26.2  20.7 

 

Don't Know Enough          294    10    28    26     9    24    19    38   238   141   103    47   193   101   112   182    34    23   237 

                          49.0  35.7  48.3  55.3  40.9  57.1  57.6  44.7  49.4  51.3  44.6  52.2  46.3  55.2  39.9  57.1  61.8  54.8  47.1 

 

Refused                      0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0 

                           0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 17     PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 3 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            601    29    58    48    23    41    34    84   482   274   231    90   418   182   280   318    55    43   503 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

John Bel Edwards 

 

Favorable                  343    14    28    28    10    25    17    55   271   201    95    46   196   147   158   185    24    22   297 

                          57.1  48.3  48.3  58.3  43.5  61.0  50.0  65.5  56.2  73.4  41.1  51.1  46.9  80.8  56.4  58.2  43.6  51.2  59.0 

 

Unfavorable                189     9    27    16     8    12    14    22   152    47   111    28   169    19    93    94    23    13   153 

                          31.4  31.0  46.6  33.3  34.8  29.3  41.2  26.2  31.5  17.2  48.1  31.1  40.4  10.4  33.2  29.6  41.8  30.2  30.4 

 

Don't Know Enough           67     5     3     4     5     4     2     7    58    24    25    16    52    15    28    38     8     8    51 

                          11.1  17.2   5.2   8.3  21.7   9.8   5.9   8.3  12.0   8.8  10.8  17.8  12.4   8.2  10.0  11.9  14.5  18.6  10.1 

 

Refused                      2     1     0     0     0     0     1     0     1     2     0     0     1     1     1     1     0     0     2 

                           0.3   3.4   0.0   0.0   0.0   0.0   2.9   0.0   0.2   0.7   0.0   0.0   0.2   0.5   0.4   0.3   0.0   0.0   0.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 18     PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 4 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            601    29    58    47    23    40    33    85   481   275   232    90   418   182   281   319    55    43   503 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

Gary Landrieu 

 

Favorable                   54     3     2     3     2     2     2    14    38    26    22     6    35    19    22    32     6     1    47 

                           9.0  10.3   3.4   6.4   8.7   5.0   6.1  16.5   7.9   9.5   9.5   6.7   8.4  10.4   7.8  10.0  10.9   2.3   9.3 

 

Unfavorable                196     8    22    14     5    13    10    27   158   102    68    26   140    56   108    87    14    17   165 

                          32.6  27.6  37.9  29.8  21.7  32.5  30.3  31.8  32.8  37.1  29.3  28.9  33.5  30.8  38.4  27.3  25.5  39.5  32.8 

 

Don't Know Enough          349    17    34    30    16    25    20    44   284   145   142    58   242   106   150   199    35    25   289 

                          58.1  58.6  58.6  63.8  69.6  62.5  60.6  51.8  59.0  52.7  61.2  64.4  57.9  58.2  53.4  62.4  63.6  58.1  57.5 

 

Refused                      2     1     0     0     0     0     1     0     1     2     0     0     1     1     1     1     0     0     2 

                           0.3   3.4   0.0   0.0   0.0   0.0   3.0   0.0   0.2   0.7   0.0   0.0   0.2   0.5   0.4   0.3   0.0   0.0   0.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 19     PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 5 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            600    30    58    46    23    42    34    85   482   275   231    90   417   182   281   318    54    43   503 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

Eddie Rispone 

 

Favorable                   71     2     6     5     5     3     3    14    55    25    37     9    57    14    38    33     3     4    64 

                          11.8   6.7  10.3  10.9  21.7   7.1   8.8  16.5  11.4   9.1  16.0  10.0  13.7   7.7  13.5  10.4   5.6   9.3  12.7 

 

Unfavorable                146     6    22     4     5    10    10    20   116    78    50    18   100    46    81    65    12    11   123 

                          24.3  20.0  37.9   8.7  21.7  23.8  29.4  23.5  24.1  28.4  21.6  20.0  24.0  25.3  28.8  20.4  22.2  25.6  24.5 

 

Don't Know Enough          381    21    30    37    13    29    20    51   310   170   144    63   259   121   161   219    39    28   314 

                          63.5  70.0  51.7  80.4  56.5  69.0  58.8  60.0  64.3  61.8  62.3  70.0  62.1  66.5  57.3  68.9  72.2  65.1  62.4 

 

Refused                      2     1     0     0     0     0     1     0     1     2     0     0     1     1     1     1     0     0     2 

                           0.3   3.3   0.0   0.0   0.0   0.0   2.9   0.0   0.2   0.7   0.0   0.0   0.2   0.5   0.4   0.3   0.0   0.0   0.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 20     PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 6 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            599    29    58    47    23    41    34    85   482   275   231    91   419   182   281   318    55    42   504 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

In the race for governor, who would you vote for 

if the candidates are: 

-Ralph Abraham, current Republican Congressman 

from the 5th District 

-John Bel Edwards, incumbent Democrat 

-Gary Landrieu, a businessman and registered independent 

-Eddie Rispone, Republican businessman from Baton Rouge 

 

Abraham                    207    14    26    20    11    13    10    37   160    76   112    19   178    29   107   100    20    11   176 

                          34.6  48.3  44.8  42.6  47.8  31.7  29.4  43.5  33.2  27.6  48.5  20.9  42.5  15.9  38.1  31.4  36.4  26.2  34.9 

 

Edwards                    262    10    18    18     6    18    15    31   217   166    54    40   138   125   117   144    23    19   221 

                          43.7  34.5  31.0  38.3  26.1  43.9  44.1  36.5  45.0  60.4  23.4  44.0  32.9  68.7  41.6  45.3  41.8  45.2  43.8 

 

Landrieu                    25     0     1     2     0     3     2     4    19     9     8     9    16    10    14    12     3     2    20 

                           4.2   0.0   1.7   4.3   0.0   7.3   5.9   4.7   3.9   3.3   3.5   9.9   3.8   5.5   5.0   3.8   5.5   4.8   4.0 

 

Rispone                     37     1     7     1     0     3     3     3    32     3    26     8    34     3    17    20     5     5    27 

                           6.2   3.4  12.1   2.1   0.0   7.3   8.8   3.5   6.6   1.1  11.3   8.8   8.1   1.6   6.0   6.3   9.1  11.9   5.4 

 

Undecided                   63     3     6     6     6     4     3    10    50    17    30    15    50    13    24    39     4     5    55 

                          10.5  10.3  10.3  12.8  26.1   9.8   8.8  11.8  10.4   6.2  13.0  16.5  11.9   7.1   8.5  12.3   7.3  11.9  10.9 

 

Refused                      5     1     0     0     0     0     1     0     4     4     1     0     3     2     2     3     0     0     5 

                           0.8   3.4   0.0   0.0   0.0   0.0   2.9   0.0   0.8   1.5   0.4   0.0   0.7   1.1   0.7   0.9   0.0   0.0   1.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 21     PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 7 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            600    29    58    47    22    41    34    85   481   275   231    90   418   182   280   318    55    43   504 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

If the run-off for governor was between Ralph Abraham 

and John Bel Edward, who would you vote for? 

 

Abraham                    236    15    30    20    11    17    13    34   188    64   142    29   217    19   123   113    27    17   193 

                          39.3  51.7  51.7  42.6  50.0  41.5  38.2  40.0  39.1  23.3  61.5  32.2  51.9  10.4  43.9  35.5  49.1  39.5  38.3 

 

Edwards                    295    12    22    21     7    19    17    42   237   190    60    45   150   145   132   162    21    20   255 

                          49.2  41.4  37.9  44.7  31.8  46.3  50.0  49.4  49.3  69.1  26.0  50.0  35.9  79.7  47.1  50.9  38.2  46.5  50.6 

 

Undecided                   67     1     6     6     4     5     3     9    55    19    29    16    50    17    24    42     7     6    54 

                          11.2   3.4  10.3  12.8  18.2  12.2   8.8  10.6  11.4   6.9  12.6  17.8  12.0   9.3   8.6  13.2  12.7  14.0  10.7 

 

Refused                      2     1     0     0     0     0     1     0     1     2     0     0     1     1     1     1     0     0     2 

                           0.3   3.4   0.0   0.0   0.0   0.0   2.9   0.0   0.2   0.7   0.0   0.0   0.2   0.5   0.4   0.3   0.0   0.0   0.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 22     PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 8 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            601    29    58    47    23    41    33    85   481   274   231    90   417   182   281   318    55    43   504 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

If the run-off for governor was between John Bel 

Edwards and Eddie Rispone, who would you vote for? 

 

Edwards                    296    15    26    21     9    21    15    49   232   187    68    39   158   137   139   156    20    17   259 

                          49.3  51.7  44.8  44.7  39.1  51.2  45.5  57.6  48.2  68.2  29.4  43.3  37.9  75.3  49.5  49.1  36.4  39.5  51.4 

 

Rispone                    172     6    19    13    10     9     9    23   139    47    99    24   154    18    89    82    17    10   145 

                          28.6  20.7  32.8  27.7  43.5  22.0  27.3  27.1  28.9  17.2  42.9  26.7  36.9   9.9  31.7  25.8  30.9  23.3  28.8 

 

Undecided                  131     7    13    13     4    11     8    13   109    38    64    27   104    26    52    79    18    16    98 

                          21.8  24.1  22.4  27.7  17.4  26.8  24.2  15.3  22.7  13.9  27.7  30.0  24.9  14.3  18.5  24.8  32.7  37.2  19.4 

 

Refused                      2     1     0     0     0     0     1     0     1     2     0     0     1     1     1     1     0     0     2 

                           0.3   3.4   0.0   0.0   0.0   0.0   3.0   0.0   0.2   0.7   0.0   0.0   0.2   0.5   0.4   0.3   0.0   0.0   0.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 23     PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 9 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            601    29    58    47    22    41    33    85   483   276   231    90   417   181   281   318    55    42   502 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

Looking ahead to next year's presidential election, 

if will vote for Donald Trump press 1, if you will 

definitely vote for someone else, press 2, if you 

are undecided press 3. 

 

Trump                      303    16    41    22    14    20    15    43   245    76   187    39   282    20   149   153    34    18   250 

                          50.4  55.2  70.7  46.8  63.6  48.8  45.5  50.6  50.7  27.5  81.0  43.3  67.6  11.0  53.0  48.1  61.8  42.9  49.8 

 

Definitely someone else    236     9    14    24     5    15    14    33   188   173    25    37    92   143    98   138    18    20   198 

                          39.3  31.0  24.1  51.1  22.7  36.6  42.4  38.8  38.9  62.7  10.8  41.1  22.1  79.0  34.9  43.4  32.7  47.6  39.4 

 

Undecided                   59     3     3     1     3     6     3     9    47    24    18    14    41    17    32    26     3     4    51 

                           9.8  10.3   5.2   2.1  13.6  14.6   9.1  10.6   9.7   8.7   7.8  15.6   9.8   9.4  11.4   8.2   5.5   9.5  10.2 

 

Refused                      3     1     0     0     0     0     1     0     3     3     1     0     2     1     2     1     0     0     3 

                           0.5   3.4   0.0   0.0   0.0   0.0   3.0   0.0   0.6   1.1   0.4   0.0   0.5   0.6   0.7   0.3   0.0   0.0   0.6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 24     PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 10 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            601    29    58    48    23    42    33    85   482   275   231    90   418   181   280   319    54    43   503 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

If you are registered to vote as a Democrat please 

press 1, if a Republican press 2, if Independent or 

No Party press 3. 

 

Democrat                   275    11    22    21    13    18    11    39   224   275     0     0   147   127   129   146    16    19   240 

                          45.8  37.9  37.9  43.8  56.5  42.9  33.3  45.9  46.5 100.0   0.0   0.0  35.2  70.2  46.1  45.8  29.6  44.2  47.7 

 

Republican                 231    13    28    19     6    17    13    34   185     0   231     0   208    23   103   127    20    15   196 

                          38.4  44.8  48.3  39.6  26.1  40.5  39.4  40.0  38.4   0.0 100.0   0.0  49.8  12.7  36.8  39.8  37.0  34.9  39.0 

 

Independent                 90     5     8     7     2     7     8    10    72     0     0    90    62    28    46    44    17     8    65 

                          15.0  17.2  13.8  14.6   8.7  16.7  24.2  11.8  14.9   0.0   0.0 100.0  14.8  15.5  16.4  13.8  31.5  18.6  12.9 

 

Refused                      5     0     0     1     2     0     1     2     1     0     0     0     1     3     2     2     1     1     2 

                           0.8   0.0   0.0   2.1   8.7   0.0   3.0   2.4   0.2   0.0   0.0   0.0   0.2   1.7   0.7   0.6   1.9   2.3   0.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 25     PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 11 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            600    29    58    47    22    41    34    84   481   275   230    90   417   182   281   319    55    42   502 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

If you are male please press 1, if female, press 2 

 

Male                       281    16    33    20    11    24    15    47   218   129   103    46   210    70   281     0    23    19   239 

                          46.8  55.2  56.9  42.6  50.0  58.5  44.1  56.0  45.3  46.9  44.8  51.1  50.4  38.5 100.0   0.0  41.8  45.2  47.6 

 

Female                     319    13    25    27    11    17    19    37   263   146   127    44   207   112     0   319    32    23   263 

                          53.2  44.8  43.1  57.4  50.0  41.5  55.9  44.0  54.7  53.1  55.2  48.9  49.6  61.5   0.0 100.0  58.2  54.8  52.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 26     PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 12 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            600    28    58    47    23    41    33    85   482   274   231    90   418   182   280   319    54    43   503 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

Race 

 

White                      418    20    51    30    14    30    20    43   355   147   208    62   418     0   210   207    36    32   350 

                          69.7  71.4  87.9  63.8  60.9  73.2  60.6  50.6  73.7  53.6  90.0  68.9 100.0   0.0  75.0  64.9  66.7  74.4  69.6 

 

Black                      182     8     7    17     9    11    13    42   127   127    23    28     0   182    70   112    18    11   153 

                          30.3  28.6  12.1  36.2  39.1  26.8  39.4  49.4  26.3  46.4  10.0  31.1   0.0 100.0  25.0  35.1  33.3  25.6  30.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 27     PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 13 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            601    29    58    47    23    42    34    84   482   276   231    90   419   182   281   319    55    42   503 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

Voter Frequency 

 

0                            0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0 

                           0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0 

 

1                            0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0 

                           0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0 

 

2                            1     0     0     0     1     0     0     0     1     1     0     0     1     0     0     1     0     0     0 

                           0.2   0.0   0.0   0.0   4.3   0.0   0.0   0.0   0.2   0.4   0.0   0.0   0.2   0.0   0.0   0.3   0.0   0.0   0.0 

 

3                           55     2    12     6     1     5     7    10    37    16    20    17    36    18    23    32    55     0     0 

                           9.2   6.9  20.7  12.8   4.3  11.9  20.6  11.9   7.7   5.8   8.7  18.9   8.6   9.9   8.2  10.0 100.0   0.0   0.0 

 

4                           42     3     7     8     1     3     1     5    36    19    15     8    32    11    19    23     0    42     0 

                           7.0  10.3  12.1  17.0   4.3   7.1   2.9   6.0   7.5   6.9   6.5   8.9   7.6   6.0   6.8   7.2   0.0 100.0   0.0 

 

5                          503    24    39    33    20    34    26    69   408   240   196    65   350   153   239   263     0     0   503 

                          83.7  82.8  67.2  70.2  87.0  81.0  76.5  82.1  84.6  87.0  84.8  72.2  83.5  84.1  85.1  82.4   0.0   0.0 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 28     PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 14 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            600    28    57    47    23    42    33    85   482   274   232    90   418   182   280   319    54    42   503 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

Age 

 

Under 40                    33     1     3     2     2     2    33     0     0    11    13     8    20    13    15    19     7     1    26 

                           5.5   3.6   5.3   4.3   8.7   4.8 100.0   0.0   0.0   4.0   5.6   8.9   4.8   7.1   5.4   6.0  13.0   2.4   5.2 

 

40 but under 60             85     2     7    10     4     5     0    85     0    39    34    10    43    42    47    37    10     5    69 

                          14.2   7.1  12.3  21.3  17.4  11.9   0.0 100.0   0.0  14.2  14.7  11.1  10.3  23.1  16.8  11.6  18.5  11.9  13.7 

 

60 and over                482    25    47    35    17    35     0     0   482   224   185    72   355   127   218   263    37    36   408 

                          80.3  89.3  82.5  74.5  73.9  83.3   0.0   0.0 100.0  81.8  79.7  80.0  84.9  69.8  77.9  82.4  68.5  85.7  81.1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 29     PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 15 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            601    30    59    47    22    41    33    84   483   277   236    89   420   184   281   322    54    43   503 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

Parish 

 

1                            7     7     0     0     0     0     0     1     6     3     3     1     7     0     4     3     0     1     6 

                           1.2  23.3   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   1.2   1.2   1.1   1.3   1.1   1.7   0.0   1.4   0.9   0.0   2.3   1.2 

 

2                            4     0     4     0     0     0     0     0     4     2     2     0     4     0     4     0     0     0     4 

                           0.7   0.0   6.8   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.8   0.7   0.8   0.0   1.0   0.0   1.4   0.0   0.0   0.0   0.8 

 

3                           13     0     0    13     0     0     2     1    10     8     2     2     4     9     1    12     0     4     8 

                           2.2   0.0   0.0  27.7   0.0   0.0   6.1   1.2   2.1   2.9   0.8   2.2   1.0   4.9   0.4   3.7   0.0   9.3   1.6 

 

4                            2     0     0     0     2     0     0     0     2     0     1     1     2     0     0     2     0     0     2 

                           0.3   0.0   0.0   0.0   9.1   0.0   0.0   0.0   0.4   0.0   0.4   1.1   0.5   0.0   0.0   0.6   0.0   0.0   0.4 

 

5                            6     0     0     0     0     6     1     1     5     3     3     0     6     0     3     3     1     0     5 

                           1.0   0.0   0.0   0.0   0.0  14.6   3.0   1.2   1.0   1.1   1.3   0.0   1.4   0.0   1.1   0.9   1.9   0.0   1.0 

 

6                            5     0     0     0     0     0     1     0     3     0     3     1     5     0     4     1     0     0     5 

                           0.8   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   3.0   0.0   0.6   0.0   1.3   1.1   1.2   0.0   1.4   0.3   0.0   0.0   1.0 

 

7                            2     0     0     0     0     0     1     0     1     1     0     0     1     1     0     2     1     0     1 

                           0.3   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   3.0   0.0   0.2   0.4   0.0   0.0   0.2   0.5   0.0   0.6   1.9   0.0   0.2 

 

8                           11     0     0     0     0     0     1     1    10     2     7     2     8     3     3     8     0     1    10 

                           1.8   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   3.0   1.2   2.1   0.7   3.0   2.2   1.9   1.6   1.1   2.5   0.0   2.3   2.0 

 

9                           35     0     0     0     0     0     1     5    29    20    11     4    16    19    13    21     1     2    31 

                           5.8   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   3.0   6.0   6.0   7.2   4.7   4.5   3.8  10.3   4.6   6.5   1.9   4.7   6.2 

 

10                          23     0     0     0     0     0     3     0    20    13     8     2    20     4    12    11     1     0    22 

                           3.8   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   9.1   0.0   4.1   4.7   3.4   2.2   4.8   2.2   4.3   3.4   1.9   0.0   4.4 

 

11                           2     2     0     0     0     0     0     0     2     1     1     1     2     0     1     1     1     0     1 

                           0.3   6.7   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.4   0.4   0.4   1.1   0.5   0.0   0.4   0.3   1.9   0.0   0.2 

 

12                           1     0     1     0     0     0     0     1     0     0     1     0     1     0     0     1     0     0     1 

                           0.2   0.0   1.7   0.0   0.0   0.0   0.0   1.2   0.0   0.0   0.4   0.0   0.2   0.0   0.0   0.3   0.0   0.0   0.2 

 

13                           2     0     0     2     0     0     0     0     2     0     2     0     2     0     0     2     0     0     2 

                           0.3   0.0   0.0   4.3   0.0   0.0   0.0   0.0   0.4   0.0   0.8   0.0   0.5   0.0   0.0   0.6   0.0   0.0   0.4 

 

14                           3     0     0     0     3     0     0     0     3     0     3     0     3     0     3     0     0     0     3 

                           0.5   0.0   0.0   0.0  13.6   0.0   0.0   0.0   0.6   0.0   1.3   0.0   0.7   0.0   1.1   0.0   0.0   0.0   0.6 

 

15                           3     0     0     0     0     3     1     0     3     1     2     0     2     1     3     1     0     1     3 

                           0.5   0.0   0.0   0.0   0.0   7.3   3.0   0.0   0.6   0.4   0.8   0.0   0.5   0.5   1.1   0.3   0.0   2.3   0.6 

 

16                           3     0     0     0     0     0     0     1     2     2     2     0     3     0     1     2     0     1     3 

                           0.5   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   1.2   0.4   0.7   0.8   0.0   0.7   0.0   0.4   0.6   0.0   2.3   0.6 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 29     PAGE 2 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 15 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            601    30    59    47    22    41    33    84   483   277   236    89   420   184   281   322    54    43   503 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

 

17                          67     0     0     0     0     0     3    14    51    31    27     9    44    23    38    29     1     3    63 

                          11.1   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   9.1  16.7  10.6  11.2  11.4  10.1  10.5  12.5  13.5   9.0   1.9   7.0  12.5 

 

18                           2     0     0     0     0     0     0     0     2     0     2     0     2     0     2     0     0     0     2 

                           0.3   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.4   0.0   0.8   0.0   0.5   0.0   0.7   0.0   0.0   0.0   0.4 

 

19                           3     0     0     0     0     0     0     1     2     2     1     1     3     0     1     2     0     0     3 

                           0.5   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   1.2   0.4   0.7   0.4   1.1   0.7   0.0   0.4   0.6   0.0   0.0   0.6 

 

20                           7     0     0     0     0     0     0     3     4     0     3     4     4     3     4     3     2     0     5 

                           1.2   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   3.6   0.8   0.0   1.3   4.5   1.0   1.6   1.4   0.9   3.7   0.0   1.0 

 

21                           4     4     0     0     0     0     0     1     2     2     1     1     3     0     2     2     1     0     2 

                           0.7  13.3   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   1.2   0.4   0.7   0.4   1.1   0.7   0.0   0.7   0.6   1.9   0.0   0.4 

 

22                           4     0     4     0     0     0     0     1     3     1     1     2     3     1     1     3     1     1     2 

                           0.7   0.0   6.8   0.0   0.0   0.0   0.0   1.2   0.6   0.4   0.4   2.2   0.7   0.5   0.4   0.9   1.9   2.3   0.4 

 

23                          13     0     0    13     0     0     0     6     7     4     5     4     8     6     9     4     3     1     9 

                           2.2   0.0   0.0  27.7   0.0   0.0   0.0   7.1   1.4   1.4   2.1   4.5   1.9   3.3   3.2   1.2   5.6   2.3   1.8 

 

24                           7     0     0     0     7     0     2     4     1     5     0     0     2     5     5     2     0     1     6 

                           1.2   0.0   0.0   0.0  31.8   0.0   6.1   4.8   0.2   1.8   0.0   0.0   0.5   2.7   1.8   0.6   0.0   2.3   1.2 

 

25                           3     0     0     0     0     3     0     1     1     0     3     0     3     0     3     0     0     0     3 

                           0.5   0.0   0.0   0.0   0.0   7.3   0.0   1.2   0.2   0.0   1.3   0.0   0.7   0.0   1.1   0.0   0.0   0.0   0.6 

 

26                          58     0     0     0     0     0     1    11    47    24    24    10    46    12    22    36    12     4    43 

                           9.7   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   3.0  13.1   9.7   8.7  10.2  11.2  11.0   6.5   7.8  11.2  22.2   9.3   8.5 

 

27                           5     0     0     0     0     0     0     0     5     2     2     1     3     2     3     2     0     1     4 

                           0.8   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   1.0   0.7   0.8   1.1   0.7   1.1   1.1   0.6   0.0   2.3   0.8 

 

28                          21     0     0     0     0     0     1     1    19     6    10     5    19     2     5    16     0     3    18 

                           3.5   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   3.0   1.2   3.9   2.2   4.2   5.6   4.5   1.1   1.8   5.0   0.0   7.0   3.6 

 

29                          10     0     0     0     0     0     0     2     8     4     3     3    10     0     6     5     1     0     9 

                           1.7   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   2.4   1.7   1.4   1.3   3.4   2.4   0.0   2.1   1.6   1.9   0.0   1.8 

 

30                           2     0     0     0     0     0     1     0     1     1     1     0     2     0     1     2     0     0     2 

                           0.3   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   3.0   0.0   0.2   0.4   0.4   0.0   0.5   0.0   0.4   0.6   0.0   0.0   0.4 

 

31                           6     6     0     0     0     0     0     0     5     2     2     1     3     3     3     3     0     1     5 

                           1.0  20.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   1.0   0.7   0.8   1.1   0.7   1.6   1.1   0.9   0.0   2.3   1.0 

 

32                          12     0    12     0     0     0     2     1     9     5     4     3    10     2     7     5     3     1     7 

                           2.0   0.0  20.3   0.0   0.0   0.0   6.1   1.2   1.9   1.8   1.7   3.4   2.4   1.1   2.5   1.6   5.6   2.3   1.4 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 29     PAGE 3 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 15 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            601    30    59    47    22    41    33    84   483   277   236    89   420   184   281   322    54    43   503 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

 

33                           2     0     0     2     0     0     0     1     2     1     1     0     1     1     2     0     0     0     2 

                           0.3   0.0   0.0   4.3   0.0   0.0   0.0   1.2   0.4   0.4   0.4   0.0   0.2   0.5   0.7   0.0   0.0   0.0   0.4 

 

34                           3     0     0     0     3     0     0     0     3     2     0     1     2     2     2     2     0     0     3 

                           0.5   0.0   0.0   0.0  13.6   0.0   0.0   0.0   0.6   0.7   0.0   1.1   0.5   1.1   0.7   0.6   0.0   0.0   0.6 

 

35                           7     0     0     0     0     7     0     0     7     2     3     2     3     4     4     3     0     1     6 

                           1.2   0.0   0.0   0.0   0.0  17.1   0.0   0.0   1.4   0.7   1.3   2.2   0.7   2.2   1.4   0.9   0.0   2.3   1.2 

 

36                          44     0     0     0     0     0     4     7    33    33     7     4    15    29    19    25     3     0    41 

                           7.3   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0  12.1   8.3   6.8  11.9   3.0   4.5   3.6  15.8   6.8   7.8   5.6   0.0   8.2 

 

37                          17     0     0     0     0     0     0     3    14     9     7     1     7    10     4    12     1     1    15 

                           2.8   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   3.6   2.9   3.2   3.0   1.1   1.7   5.4   1.4   3.7   1.9   2.3   3.0 

 

38                           3     0     0     0     0     0     1     0     1     0     3     0     3     0     1     1     0     0     3 

                           0.5   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   3.0   0.0   0.2   0.0   1.3   0.0   0.7   0.0   0.4   0.3   0.0   0.0   0.6 

 

39                           3     0     0     0     0     0     0     0     3     2     1     0     2     1     1     2     0     1     2 

                           0.5   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.6   0.7   0.4   0.0   0.5   0.5   0.4   0.6   0.0   2.3   0.4 

 

40                          21     0     0     0     0     0     1     3    16    13     7     1    17     4     9    11     3     1    17 

                           3.5   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   3.0   3.6   3.3   4.7   3.0   1.1   4.0   2.2   3.2   3.4   5.6   2.3   3.4 

 

41                           0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0 

                           0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0 

 

42                           3     0     3     0     0     0     0     0     3     2     1     0     3     0     2     1     0     0     3 

                           0.5   0.0   5.1   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.6   0.7   0.4   0.0   0.7   0.0   0.7   0.3   0.0   0.0   0.6 

 

43                           2     0     0     2     0     0     0     0     2     1     2     0     2     0     1     2     0     1     2 

                           0.3   0.0   0.0   4.3   0.0   0.0   0.0   0.0   0.4   0.4   0.8   0.0   0.5   0.0   0.4   0.6   0.0   2.3   0.4 

 

44                           3     0     0     0     3     0     0     0     3     3     0     0     3     0     0     3     0     0     3 

                           0.5   0.0   0.0   0.0  13.6   0.0   0.0   0.0   0.6   1.1   0.0   0.0   0.7   0.0   0.0   0.9   0.0   0.0   0.6 

 

45                           7     0     0     0     0     7     0     1     5     4     1     1     6     1     4     3     0     0     6 

                           1.2   0.0   0.0   0.0   0.0  17.1   0.0   1.2   1.0   1.4   0.4   1.1   1.4   0.5   1.4   0.9   0.0   0.0   1.2 

 

46                           2     0     0     0     0     0     0     0     2     1     1     1     2     0     1     1     0     0     2 

                           0.3   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.4   0.4   0.4   1.1   0.5   0.0   0.4   0.3   0.0   0.0   0.4 

 

47                           5     0     0     0     0     0     0     0     5     3     2     0     2     4     2     4     0     0     5 

                           0.8   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   1.0   1.1   0.8   0.0   0.5   2.2   0.7   1.2   0.0   0.0   1.0 

 

48                           9     0     0     0     0     0     1     1     6     5     0     3     3     6     3     6     0     0     9 

                           1.5   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   3.0   1.2   1.2   1.8   0.0   3.4   0.7   3.3   1.1   1.9   0.0   0.0   1.8 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 29     PAGE 4 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 15 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            601    30    59    47    22    41    33    84   483   277   236    89   420   184   281   322    54    43   503 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

 

49                          13     0     0     0     0     0     2     1    10     6     4     3     8     5     7     6     0     1    12 

                           2.2   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   6.1   1.2   2.1   2.2   1.7   3.4   1.9   2.7   2.5   1.9   0.0   2.3   2.4 

 

50                           6     0     0     0     0     0     0     0     6     2     2     2     6     0     2     4     0     0     6 

                           1.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   1.2   0.7   0.8   2.2   1.4   0.0   0.7   1.2   0.0   0.0   1.2 

 

51                           6     6     0     0     0     0     1     0     6     2     5     0     5     2     1     5     0     0     6 

                           1.0  20.0   0.0   0.0   0.0   0.0   3.0   0.0   1.2   0.7   2.1   0.0   1.2   1.1   0.4   1.6   0.0   0.0   1.2 

 

52                          33     0    33     0     0     0     1     4    28    12    19     2    29     4    19    14     8     4    21 

                           5.5   0.0  55.9   0.0   0.0   0.0   3.0   4.8   5.8   4.3   8.1   2.2   6.9   2.2   6.8   4.3  14.8   9.3   4.2 

 

53                          13     0     0    13     0     0     0     2    10     7     6     0    11     2     4     8     3     2     7 

                           2.2   0.0   0.0  27.7   0.0   0.0   0.0   2.4   2.1   2.5   2.5   0.0   2.6   1.1   1.4   2.5   5.6   4.7   1.4 

 

54                           2     0     0     0     2     0     0     0     2     2     0     0     0     2     2     0     0     0     2 

                           0.3   0.0   0.0   0.0   9.1   0.0   0.0   0.0   0.4   0.7   0.0   0.0   0.0   1.1   0.7   0.0   0.0   0.0   0.4 

 

55                          15     0     0     0     0    15     0     2    13     7     5     4    10     5     7     8     3     1    11 

                           2.5   0.0   0.0   0.0   0.0  36.6   0.0   2.4   2.7   2.5   2.1   4.5   2.4   2.7   2.5   2.5   5.6   2.3   2.2 

 

56                           4     0     0     0     0     0     0     1     3     1     3     0     4     0     3     1     0     1     3 

                           0.7   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   1.2   0.6   0.4   1.3   0.0   1.0   0.0   1.1   0.3   0.0   2.3   0.6 

 

57                           5     0     0     0     0     0     0     0     5     3     2     1     5     0     3     2     1     1     3 

                           0.8   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   1.0   1.1   0.8   1.1   1.2   0.0   1.1   0.6   1.9   2.3   0.6 

 

58                           4     0     0     0     0     0     0     0     4     1     3     1     4     0     3     2     0     0     4 

                           0.7   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.8   0.4   1.3   1.1   1.0   0.0   1.1   0.6   0.0   0.0   0.8 

 

59                           6     0     0     0     0     0     1     1     5     1     4     1     5     1     1     5     2     1     4 

                           1.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   3.0   1.2   1.0   0.4   1.7   1.1   1.2   0.5   0.4   1.6   3.7   2.3   0.8 

 

60                           6     0     0     0     0     0     0     0     6     2     2     2     4     1     3     3     0     0     6 

                           1.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   1.2   0.7   0.8   2.2   1.0   0.5   1.1   0.9   0.0   0.0   1.2 

 

61                           5     5     0     0     0     0     0     0     5     2     2     1     1     4     5     0     0     1     4 

                           0.8  16.7   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   1.0   0.7   0.8   1.1   0.2   2.2   1.8   0.0   0.0   2.3   0.8 

 

62                           2     0     2     0     0     0     0     0     2     2     0     0     2     0     0     2     0     0     2 

                           0.3   0.0   3.4   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.4   0.7   0.0   0.0   0.5   0.0   0.0   0.6   0.0   0.0   0.4 

 

63                           2     0     0     2     0     0     0     0     2     0     2     0     2     0     2     0     0     0     2 

                           0.3   0.0   0.0   4.3   0.0   0.0   0.0   0.0   0.4   0.0   0.8   0.0   0.5   0.0   0.7   0.0   0.0   0.0   0.4 

 

64                           2     0     0     0     2     0     0     0     2     1     1     0     2     0     0     2     1     0     1 

                           0.3   0.0   0.0   0.0   9.1   0.0   0.0   0.0   0.4   0.4   0.4   0.0   0.5   0.0   0.0   0.6   1.9   0.0   0.2 

 

 

 



Job Title is HAYRIDE STATEWIDE POLL 

 

TABLE NO. 30     PAGE 1 

     BANNER 1 

     BY 

     QUESTION 16 

 

                         TOTAL------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                              --------------AREA------------ -----A G E------- -----PARTY------- ---RACE---- ---GENDER--- VOTER FREQUENCY 

                              ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                               N.O. SOUTH SOUTH  CEN-       UNDER        60&   DEMO- REPUB INDEP WHITE/ 

                              METRO  EAST  WEST  TRAL NORTH   40   40-60 OVER  CRAT -LICAN -DENT OTHER BLACK  MALE FEMALE  3     4    5 

 

HORIZONTAL BASE            198    29    58    47    23    41    10    28   159    85    83    29   145    52   104    93    26    22   150 

:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:-----:----- 

Area 

 

Metro NO                    29    29     0     0     0     0     1     2    25    11    13     5    20     8    16    13     2     3    24 

                          14.6 100.0   0.0   0.0   0.0   0.0  10.0   7.1  15.7  12.9  15.7  17.2  13.8  15.4  15.4  14.0   7.7  13.6  16.0 

 

Southeast                   58     0    58     0     0     0     3     7    47    22    28     8    51     7    33    25    12     7    39 

                          29.3   0.0 100.0   0.0   0.0   0.0  30.0  25.0  29.6  25.9  33.7  27.6  35.2  13.5  31.7  26.9  46.2  31.8  26.0 

 

Southwest                   47     0     0    47     0     0     2    10    35    21    19     7    30    17    20    27     6     8    33 

                          23.7   0.0   0.0 100.0   0.0   0.0  20.0  35.7  22.0  24.7  22.9  24.1  20.7  32.7  19.2  29.0  23.1  36.4  22.0 

 

Central                     23     0     0     0    23     0     2     4    17    13     6     2    14     9    11    11     1     1    20 

                          11.6   0.0   0.0   0.0 100.0   0.0  20.0  14.3  10.7  15.3   7.2   6.9   9.7  17.3  10.6  11.8   3.8   4.5  13.3 

 

North                       41     0     0     0     0    41     2     5    35    18    17     7    30    11    24    17     5     3    34 

                          20.7   0.0   0.0   0.0   0.0 100.0  20.0  17.9  22.0  21.2  20.5  24.1  20.7  21.2  23.1  18.3  19.2  13.6  22.7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


